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21. prosinca 2022. 

 

Priopćenje za javnost sa 37. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće dalo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.d.,  Zagreb, prethodnu suglasnost 

na prijedlog Ugovora o pružanju usluga uravnoteženja – mFRR koji bi se trebao sklopiti između 

trgovačkih društava HEP-Proizvodnje d.o.o., Zagreb i Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.d. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.d., Zagreb, dano je odobrenje na Prijedlog Pravila 

nominacije fizičkih prava prijenosa za granicu između zona trgovanja Hrvatske i Slovenije u skladu 

s člankom 36. Uredbe Komisije (EU) 2016/1719 od 26. rujna 2016. o uspostavljanju smjernica za 

dugoročnu dodjelu kapaciteta.  

Hrvatskoj burzi električne energije d.o.o., Zagreb, daje se odobrenje na prijedlog dopune doprinosa 

namirenju troškova uspostavljanja, izmjene i rada jedinstvenog povezivanja dan unaprijed i 

unutardnevnog povezivanja, za 2022. godinu.  

Trgovačkom društvu KOER d.o.o. za proizvodnju i distribuciju energije, Zagreb, izdana je dozvola 

za obavljanje energetske djelatnosti agregiranja na razdoblje od tri godine. 

Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o., Zagreb, dana je suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna 

Pravila o organizaciji tržišta plina.  

Energetskom subjektu Telantes Limited, Republika Malta, na vlastiti zahtjev, prestala je važiti 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom. 

Energetskom subjektu PPD Hungária Budimpešta, Mađarska, produžena je dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti trgovine plinom. 

Trgovačkom društvu Marco Polo International d.o.o. za usluge, Zagreb, izdana je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.  

Energetskom subjektu MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. za opskrbu plinom, Čakovec, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. 

Energetskom subjektu HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.  

Energetskom subjektu A&A BIOENERGY VIRO d.o.o., Virovitica, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.  

Ušteda primarne energije (UPE), za 2021. godinu, u postrojenju naziva: 

- Staklenik za hidroponski uzgoj rajčica sa pratećim sadržajima - iznosi 0,289  

- Energetski objekt uz dvoransko plivalište Kantrida - iznosi 0,285 

- Kogeneracija Tomašanci 1 MW + 1 MW - iznosi 0,296. 

S Dnevnog reda brisana je točka 7 - Prijedlog odluke o provedenom nadzoru nad energetskim 

subjektom PLINARA ISTOČNE SLAVONIJE d.o.o., Ohridska 17, Vinkovci. 

 


